

以前咨询来回跑 现在一次就问完

高校内部各部门集中办公,为大学生提供“一站式”服务——10日,我省首家“学生事务咨询服务大厅”在洛阳师范学院挂牌成立



□见习记者 王博东 记者 徐翔文/图

10日,在洛阳师范学院1号教学楼大厅,我省首家“学生事务咨询服务大厅”正式挂牌成立。(上图)

11时许,服务大厅刚“开张”,该校大四学生张锐便来咨询就业信息和档案问题。“在学校也能享受到这么便捷的服务,真给力!”张锐说,以前有问题得来回跑,比较麻烦,现在到服务大厅,一次就能把想问的问题问完,很方便。

据了解,“学生事务咨询服务大厅”每周一至周四对外开放,工作人员来自该校8个工作部门和学生医疗保险承保公司,他们可为该校23000多名在校大学生提供教育管理、教育教学、就业指导、奖励扶困、心理健康、住宿饮食、医疗保险等多方面的咨询服务。

该校相关负责人介绍,“学生事务咨询服务大厅”围绕助力学生成才、解决学生困难、方便学生办事、维护学生权益的工作目标而搭建,进驻服务大厅的工作部门还将陆续增加服务项目。同时,该

校还配合学生事务咨询工作建立了相关网站,为在校大学生提供针对性咨询服务。

洛阳师范学院党委学工部部长、学生处处长秦西京说,设立“学生事务咨询服务大厅”,整合涉及学生利益的各职能部门的工作,形成协作办事机制,是为在校大学生提供高效、便捷的咨询与服务的基础。

当日,该校共有100余名学生到大厅咨询了相关事宜,这种方便、快捷的办事机制,受到学生的一致好评。

十万爱心助学基金 赠与高校贫寒学子

□记者 李砾瑾 通讯员 郑备战

本报讯 昨日下午,市中心血站“爱心助学基金”发放仪式在洛阳理工学院举行。市中心血站捐赠10万元资助河南科技大学、洛阳师范学院、洛阳理工学院的贫寒学子完成学业。

市中心血站负责人表示,作为无偿献血三支主要队伍之一,高校师生已成为推动无偿献血

工作行进的中坚力量,为我市无偿献血事业作出了突出贡献。作为无偿献血应急队伍之一,在血库库存紧张时,各高校积极响应,鼓励学生参加献血活动;双休日、节假日期间,各高校组织学生到采血车上做志愿服务;在捐献全血向捐献成分血的转变中,各高校师生又走到了献血队伍的前列。

据统计,2011年度大学生捐

献机采成分血1069个治疗量,占全市总量的18.5%;捐献全血5373人次,占全市献血总量的7.8%。

为回报社会各界和高校学生对无偿献血工作的支持,早在2003年,市中心血站就筹集资金设立了专项“爱心助学基金”,迄今为止,已为我市高校捐助资金85万元,资助贫困学生2284名。

立足作风转变 提供延伸服务

□李晓丽

为进一步适应市场发展需要,优化股权结构,前身为洛阳市化学物资总公司的洛阳邮信商贸有限公司决定增资扩股。股东变更时,为维护股东的切身利益,需要所有股东到西工商分局行政服务大厅窗口签字。由于股东一时无法全部到齐,西工商分局注册科工作人员了

解情况后,主动提出为其提供上门服务。

5月8日上午,西工商分局注册科的3名工作人员携带相关材料来到洛阳邮信商贸有限公司。材料准备齐全后,工作人员请股东按顺序进入会议室签字。股东签字时,西工商分局注册科工作人员认真审验他们的身份证件,核对投资金额。半个小时后,20名股东签字完毕。

为了让企业尽快拿到营业执照,为企业和社会创造更大的经济效益,西工商分局注册科工作人员张洁第一时间整理、录入资料,当天就为企业颁发了新的营业执照。

洛阳邮信商贸有限公司的法定代表人握着西工商分局注册科工作人员的手说:“你们为我们提供了上门服务,还这么热情周到,我们真是没想到啊,真是太感谢你们了!”

记载抗震救援业绩 书写大爱无疆精神

《汶川特大地震洛阳救援志》首发

□记者 韩铁柱

本报讯 昨日,全面、客观、系统地记述和反映我市在“5·12”汶川特大地震发生后救助救援灾区的大型资料性著述——《汶川特大地震洛阳救援志》在我市举行首发仪式。

2008年5月12日,汶川特大地震发生后,我市人民发扬“一方有难、八方支援”的光荣传统,以实际行动诠释了“万众一心、众志成城、不畏艰险、百折不挠、以人为本、尊重科学”的伟大抗震救灾精神,涌现出许多可歌可泣的英雄事迹,展现了洛阳人民的时代形象。为铭记历史,我市有关部门历时两年,编写出版了《汶川特大地震洛阳救援志》,将全市动员救援灾区的壮举予以历史定格。

该书约140万字,用述、记、志、传、图、表、录等7种体裁,分10篇38章163节801目,以大量鲜为人知的翔实资料全景式再现了社会各界救援灾区的宏大场面,同时也用饱含深情的笔触记录了一个个发生在洛阳与汶川之间的感人故事。

书中记录,汶川特大地震发生

当天,我市军民在第一时间奔赴汶川;在多个救援省市中,我市军民最先进入10个极重灾区和部分重灾区。截至2008年5月,我市共立体运兵1.2万人,覆盖彭州、理县、茂县、绵竹、北川、平武、江油等灾区;出动卫生医疗队4支43人、转救队21人、农民救援队2支31人、消防突击队37人、电力抢险队94人、防疫队2支14人,为早期抢险救援作出了积极贡献。

在过渡援建阶段,我市以新区2家生产企业为起点,安县、江油等7个乡镇为终点,以我市3家运输企业的运输队为传送带,80天生产、运送板房4387套……

在对口援建阶段,我市相继投资3.3亿元,帮灾区进行重点项目建设,同时捐赠江油市大阳摩托车228台、垃圾车2台,捐赠江油市8所小学100万元,捐赠江油市敬元乡小石村30万元物资……

《汶川特大地震洛阳救援志》由我市地方志办公室组织编纂、中州古籍出版社出版发行。据悉,这是我市第一部以抗击自然灾害为主题的专题地方志书,同时也是我省第一部同类志书。

山西忻州书画精品来洛展出

□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋

本报讯 昨日上午,山西忻州书画作品展在洛阳美术馆开幕。14日前,广大书画爱好者可到场参观。

这次展出的80幅作品是从300多幅应征作品中挑选出来的,其中既有当地书画大家的名品,也有后起之秀的佳作;既有

隶书、行书、草书等书法作品,也有山水画、花鸟画等美术作品。这些作品特色鲜明,具有浓郁的地方气息。

据介绍,忻州市曾先后和大连、天津、武汉等10个城市联手举办书画联展活动。本次展览由洛阳市文联和忻州市文联共同主办,五台山画院、洛阳画院、洛阳美术馆承办。

新安县榜书书法作品展开幕

□见习记者 白云飞

5月10日,新安县榜书研究会主办的“中昌杯”榜书书法作品展在该县开幕。本次书法作品展共展出优秀榜书作品120余件,参观者络绎不绝,他们时而凝神观摩,时而交流学习,一同探索书法艺术的真谛。

据悉,榜书俗称大字,单字大小一般在30公分以上。榜书的实用性和艺术性高度统一,源远流长,是我国书法艺术百草园中的奇

葩。榜书的内容从赞颂帝王功德、装饰皇家宫殿发展到题写重臣宅第、寺宇庙堂,最后进入寻常百姓家;字体从单一的篆书发展到行书、草书。

据了解,新安县榜书研究会成立于2011年1月,成立至今共参加全国各地书法展8次,参展作品广受好评。

新安县榜书研究会会长杨建芳说,希望通过此次榜书展,推广源远流长的榜书艺术,让更多年轻人了解榜书,爱上榜书,传承榜书。

阿新酸牛奶
口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加
严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),
绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。
欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。